韩

 \mathbf{K}

申

站

29

王书月 校对 窦蒙娜

铁路节前春运车票进入发售最高峰

日(腊月廿六)车票,铁路节前春运车票进入发售最高峰。自 2024年12月31日开始发售春运车票以来,至1月11日9时,已累 计发售春运期间车票5768万张。

铁路12306科创中心负责人介绍,从目前车票预售情况看,热 门出发城市主要有上海、广州、北京、深圳、杭州、成都、武汉、南京、 重庆、长沙;热门到达城市主要有北京、广州、武汉、成都、上海、重 庆、郑州、长沙、西安、杭州;广州至南宁、广州至武汉、深圳至长沙、 深圳至武汉、苏州至上海、广州至长沙、上海至北京、广州至重庆、 北京至哈尔滨、上海至武汉等热门区间客流相对集中。

从余票情况看,1月14日至23日,北京往返上海、南京往返 上海、重庆往返成都,重庆至北京、上海、广州,沈阳、太原、青岛、 呼和浩特至北京,武汉、厦门、贵阳、合肥至上海,广州至南宁,贵

消息,负责运营该机组的韩国

水力原子能公司当地时间12日

10时23分报告,月城2号机组

正常运转时,储藏罐内的核废

液未经样本分析阶段就被排放

入海。据估计,排放量约为29

吨。工作人员随后立即"关闭

公司对罐内残留样本的分析结

果显示,放射性物质浓度和排

放的辐射能估计值"为平时排

表示,目前已派遣原子能安全

专家对准确的泄漏量、泄漏原

因等展开调查,并采集核电站

附近的海水样本,以确认对环

境的影响。调查结果将在日后

韩媒报道称,水力原子能

原子能安全委员会当天还

阀门,切断了泄漏"。

放水平"。

公布。

记者从铁路12306科创中心获悉,1月11日开始发售1月25 阳至广州等区间余票充足;1月24日(腊月廿五)起的车票,需求 不断攀升,车票整体趋紧,但24日至25日,南京往返上海,武汉、 郑州、合肥至上海,太原、郑州、呼和浩特至北京,重庆至成都、广 州,武汉至广州、深圳,南宁至广州等方向尚有余票。

> 该负责人表示,春运车票开售以来,铁路部门加大运力资源 投放,全力满足旅客购票需求,由于节前局部地区和时段需求 "扎堆",运能仍然紧张,尤其是热门方向线路上,旅客"扎堆"选 择一些始发、终到时间更为适宜、全程旅行时间更短的列车,矛 盾突出。目前,一些非紧张时段列车仍有余票,旅客可通过错峰 出行、候补购票、同车接续、中转换乘等方式购票。出行距离较 短的旅客,还可选择乘汽车等其他方式出行。铁路部门将实时 监测分析售票大数据,通过安排加开临时客车、夜间高铁,全力 满足旅客出行需求。 来源:新华网

韩国原子能安全委员会1 我国成功发射微厘空间01组卫星 月12日称,正对庆尚北道庆州 市月城核电站2号机组非正常 海上新年度首发开门红 排放29吨核废液展开调查。 据韩国原子能安全委员会

射中心在山东海阳附近海域使用捷龙 道,发射任务获得圆满成功。 三号运载火箭,成功将微厘空间01组

1月13日11时,我国太原卫星发 卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨

来源:人民网



1月9日,华盛 顿国家动物园为中 国媒体举办大熊猫 "宝力"和"青宝"专 场见面活动。抵达 华盛顿已近三个月 的大熊猫"宝力"和 "青宝",坐在白雪 皑皑的院落里,尽 情享用新鲜竹子。 动物园的饲养员和 兽医告诉记者,两 只大熊猫身体和精 神状态良好,已经 很好地适应了新环 境。来源:新华网

俄罗斯外交部 1月9日发表新闻公 告,欢迎印尼作为正 式成员加入金砖合 作机制。

■E-mail:baofengkuaibao4@163.com

公告说,俄罗斯 欢迎印尼自2025年1 月1日起成为金砖正 式成员。印尼的候 选资格在2023年在 南非约翰内斯堡举 行的金砖国家领导 人第十五次会晤期 间提出并获得初步 批准。鉴于该国 2024年总统选举,印 尼合作伙伴决定推 迟提交正式申请,直 至新的国家元首上 任并组建政府。

公告说,在俄罗 斯担任2024年金砖 国家轮值主席国期 间,印尼正式提出加 入金砖合作机制的 申请。金砖国家按 照 2023 年约翰内斯 堡峰会商定的扩员 进程指导原则、标准 和程序进行了审议, 一致同意印尼加人 金砖机制。

公告说,印尼是东南亚最大 的经济体和人口最多的国家。印 尼认同金砖合作机制的价值观, 主张在相互尊重、开放、务实、团 结、共识的原则基础上推动多边 合作。印尼加入金砖合作机制将 有助于进一步提升金砖的权威 性,有助于推动"全球南方"团结 合作,以建立更加公正、平衡的多 极化世界秩序。

作为2025年金砖国家轮值主 席国,巴西外交部6日宣布印尼成 为金砖正式成员。

来源:中国新闻网

来源:中国新闻网

"习近平新时代中国特色社会主义思想"第二十九讲——

努力掌握马克思主义思想方法和工作方法

习近平总书记对一些重要领域要坚守底线作过深刻阐 把困难和挑战估计得充分一些,把应对各种复杂局面、意外情 点问题,深人研究当今世界政治经济等领域的重大问题。这 述。比如,在道路方向问题上,强调不能犯颠覆性错误,既不 走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路;在经济建设方 面,强调要把防控金融风险放到更加重要的位置,坚决守住不 发生系统性风险底线;在依法治国方面,强调牢固树立法律红 线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,守住做人、处事、用 权、交友的底线,自觉维护法律尊严和权威;在生态环境保护 方面,强调实行最严格的生态环境保护制度,严守生态保护红 线;在外交战略方面,强调坚持走和平发展道路,但决不能放 弃我们的正当权益,决不能牺牲国家核心利益,等等。要准确 把握这些重要论述的丰富内涵和精神实质,树立明确的底线 意识,决不能触碰、践踏和逾越那些事关党和国家事业兴衰成 败、中国特色社会主义前途命运、中华民族伟大复兴和中国人 民根本利益的原则界限,不断增强坚守底线的坚定性自觉性。

把新时代中国特色社会主义建设好,是一项长期而艰巨 的历史任务。事业越前进、越发展,新情况新问题就会越多, 越是取得成绩的时候,越是要有如履薄冰的谨慎,越是要有居 安思危的忧患。要把底线思维贯穿工作始终,增强忧患意识,

况的预案做得周密一些,积极寻求规避系统性风险、化解复杂 矛盾、谋求创新发展的路径和方法,千方百计"托底"、"守底"、 "保底",确保在风险可控范围内实现发展目标。

六、坚持调查研究

重视调查研究,是我们党做好工作的传家宝。习近平总 书记指出:"调查研究是谋事之基、成事之道。没有调查,就没 有发言权,更没有决策权。"经常开展调查研究,非常有益于促 进领导干部正确认识客观世界,改造客观世界和主观世界,转 变工作作风,增进同人民群众的感情,有益于深切了解群众的 需求、愿望和创造精神、实践经验。

坚持调查研究,要找准问题、有的放矢。开展调查研究的 目的是把事情的直相和全貌调查清楚,把问题的本质和规律 把握准确,把解决问题的思路和对策研究透彻。紧紧围绕党 的路线方针政策和中央重大决策部署的贯彻执行,深入研究 影响和制约经济社会持续健康发展的突出问题,深入研究人 民群众反映强烈的热点难点问题,深入研究党的建设面临的 重大理论和实际问题,深入研究事关改革发展稳定大局的重

样才能使调查研究工作同中心工作和决策需要紧密结合起 来,更好地为各级党委和政府科学决策服务,为提高党的领导 水平和执政水平服务。

坚持调查研究,要深入实际、深入基层、深入群众。人民群 众的社会实践,是获得正确认识的源泉,也是检验和深化认识 的根本所在。调查研究成果的质量如何,形成的意见正确与 否,最终都要由人民群众的实践来检验。多层次、多方位、多渠 道地调查了解情况,既要调查机关,又要调查基层;既要调查干 部,又要调查群众:既要解剖典型,又要了解全局:既要到工作 局面好和先进的地方去总结经验,又要到困难较多、情况复杂、 矛盾尖锐的地方去研究问题。基层、群众、重要典型和困难的 地方, 应成为调研重点, 要花更多时间去了解和研究。 尤其对 群众最盼、最急、最忧、最怨的问题更要主动调研、抓住不放,真 正听到实话、察到实情、获得真知、收到实效。(未完待续)

"习近平新时代中国特色 社会主义思想"宣传专栏

值班总编:梁国强 本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:7065556 投递部电话:15639976822 法律顾问 · 陈鹏阁 电话 15037595699